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Procès verbal du CONSEIL D’ECOLE   

du vendredi 17 juin 2022 
Etaient présents : 

Equipe enseignante :  
M CHATELET François 
Mme PAVIA Marie-Pierre 
Mme TAALLAH Nassima 
Mme FERTONANI Charlotte 
Mme MAAREK Léa 
Mme JOUSSEAUME Ophélie 
Mme CAUMEIL Sara 
M JEFFROY Baptiste 
Mme JOBARD Nathalie 
Mme CONTENTIN Florence 
Mme TORCHY Anaëlle 
Mme LORENZON Sandrine 
Mme LAMY Géraldine 
Mme THORAVAL Morgane 

Mme GOMES Aude 
Mme FREVA Sandrine 
Mme BAFATAKIS Mélanie 
Mme DE ROZARIO Julie 
M DARRIGRAND Régis 
Mme GUILLAUME Wilma 
Mme KTORZA Johanna 
Mme DAMIENS Coralie 
Mme BELLANCE Séverine 
M LEMONNIER Mathieu 
Mme JOACHIM Isabelle 
Mme BASSI Yahira 

La municipalité : 

M Stéphane YABAS 
Mme Audrey DILANIAN 

Excusé : 

M l’Inspecteur: M Sarie 

Parents d’élèves élus : 

Mme RIBEIRO 
Mme EL MAGROUD 
Mme HARIS 
Mme CAMARA 
Mme LEBRUN 
Mme BONNETIER 
Mme COLPART 
Mme NGANTSI 
Mme VINCENT  
 

 
 

1/  SECURITE DEVANT L’ECOLE     
 

Deux agents officient maintenant devant Bois Joli et Val Fleuri pour aider à la circulation des 
piétons.  
La circulation reste très compliquée à chaque sortie et entrée d’école avec de nombreuses 
incivilités. Les agents se font régulièrement insulter. 
La police municipale n’est pas assez présente. 
M Yabas précise qu’il est nécessaire de respecter ces personnels, qu’il faut que la police nationale 
verbalise les contrevenants. 
 
Les parents d’élèves proposent d’étudier la possibilité de se relayer le matin afin de sensibiliser  les 
parents d’élèves et d’aider  à la sécurité. 
 

 

2 / Bilan des PROJETS PEDAGOGIQUES 
 

Orientation et actions menées en liaison avec le projet d’école. 
 
- Deux parutions prévues pour le journal d’école Planète Bois Joli (janvier et juin). Nous constatons 
un réel manque d’engouement des élèves, des parents et des professeurs pour le journal. 
Ce projet risque d’être abandonné. 
 
 

Ateliers en maternelle : décloisonnement  contes pour les MS et GS de 14h à 15h. 
 
- Un violon à l’école. Tous les élèves de Grande Section peuvent amener à la maison leur violon un 
week-end sur deux. 
Les parents sont invités à assister à des séances de violon.  
Le jeudi 30 juin, nous réaliserons un spectacle à la salle Malraux à Sarcelles.  
L’institut Neurospin est venu à l’école afin de réaliser des ateliers auprès des grandes sections de 
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maternelle. Une réunion  d’information s’est tenue et un questionnaire du cnrs sc po a été réalisé. 
 
La ferme pédagogique Tiligolo se rendra à l’école le lundi 27 juin et le lundi 4 juillet pour le plus 
grand plaisir des classes de maternelle. 
 
La « course contre la faim » pour les classes de CM1/CM2 avec le collège Hugo au profit de 
l’association « Action contre la faim » a été une réussite : 10 000 euros récoltés. L’organisateur,     
M Honoré souhaite poursuivre l’année prochaine en privilégiant des associations sarcelloises. 
 
 
Le lundi 13 juin, les CM1/CM2 ont visité le collège et ont réalisé un défi calcul. 
Intervention Allemand et Italien en cm1/cm2. 
 
Remise de dictionnaires le mardi 28 juin  pour  les cm2 à la salle A Malraux. 
Proposition d’achat groupé des fournitures scolaires pour les futurs 6ème   

 
Les SRAN  pour les élèves de CM2 se dérouleront du 22 au 26 août 
 
 L’African Book truck ont profité aux Cpa et B, CE1 B et C.  
 
Sorties prévues : 
 
-Visite et atelier du château d’Ecouen le 8 avril pour les classes de CM1/CM2 et les CE2/CM1. 
.Sortie ferme  Richemont  pour les CP. 
-Sortie accrobranche Aventureland CP et CM1/CM2. 
-Sortie accrobranche Sherwoodpark CE2 ,CE2/CM1  et MS1/ PSMS1. 
-Maison du patrimoine pour les CE1C et CPb. 
-Sortie au musée d’Orsay CE1B et CE1C /14 juin. 
-Représentation théâtrale de la compagnie « L’oreille en verre » pour les CM1/CM2, CE2/CM1 et 
CE2 le jeudi 21 avril. 
-« Ecopark Adventures » au moulin de Sannois pour les PS1, PS2/MS2, GS1, GS2. 
-Ferme de Montmagny pour les TPS et PS/MS2. 
-Cité des Sciences  ps/ms1 et Ms1 
-Aventureland  GS 3 4 5 6 

-Concert malraux Mozart pour les CE1 
-Théatre « Où tu vas  » pour les CM1/CM2 et CE2. 
 
 
Concours Kangourou et Koala des maths pour tous les élémentaires le jeudi 17 mars. 
Permis piéton pour les CE2 en juin. 
Permis vélo pour les CM1/CM2 en juin. 
 
 
Activités sportives :  
 
Piscine en stage massé pour les CM1/CM2 au mois de juin. 
Ce trimestre : 
Gymnastique pour les CP. 
 
3ème trimestre 
-CE1c, CM1/CM2a, athlétisme 
-CM1/CM2b, tennis 
-CE1a et CE1b, karaté 
-CE2/CM1, Handball 
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3/ Manifestations à l’école : 
 
-Photo de classe : le jeudi 31 mars 
- Représentation théâtrale « Les précieux ridicules » pour les CM1/CM2, les CE2 et CE2/CM1 en 
avril. 
- Concours de lecture à haute voix pour les élémentaires le mardi 19 avril. 
- Olympiades, du CP au CM2 en mai/juin. 24 juin 
- Zoolympiades pour les TPS, PS MS et GS autour de jeux en fin d’année scolaire. 20 et 21 juin 
- Batucada (carnaval) 11 juin. 
-Spectacle Ophélie mardi 14 juin au conservatoire 
-Spectacle TPS 28 juin 11h 
-Spectacles Violon à 10h, 14h, et 15h à la salle A Malraux. 
 
 
Aux questions des parents : 
 
1/ la diversité des enseignements et de pratiques à l’école Bois Joli : Les parents remercient 
l’ensemble des enseignants et des ATSEMS pour leur travail, leur engagement et la facilité de 
communication. 
Ils souhaiteraient que des applications comme Klassly soient utilisées par tous les professeurs afin 
de fluidifier l’accès à la classe par les parents d’élèves. 
L’école note que ce support demande un travail conséquent qui doit être doublé sur d’autres 
supports car les parents n’ont pas tous accès au numérique ou ne l’utilisent pas dans cette 
destination. L’école a payé cet accès à Klassly et ainsi limite la publicité délivrée. 
 
2/ Le rôle des parents d’élèves élus au sein de l’école : Les parents élus réinterrogent à la suite de 
cette période « COVID » leur place et leur rôle. 
Ils manifestent leur envie d’accomplir des actions en accord avec l’équipe avec une anticipation des 
besoins pour une organisation maximale. 
Une boite mail sera remise en place pour favoriser la correspondance entre les parents élus  et les 
parents d’élèves ; ce qui servira d’interface avec l’équipe pédagogique. 
 
DEMANDE IMPERATIVE /Un préfabriqué est demandé vivement par les parents pour 
accueillir dans de bonnes conditions les apprentissages des GS dédoublées. 
 
 
 

4/ Organisation pédagogique : rentrée 2022, effectifs prévisionnels. 
 
- Demi- journées d’intégration mises en place pour les PS. 
- Réunion d’informations pour les futurs TPS mardi 21 juin à 17h. 
 
412 élèves sont attendus,  223 en maternelle et 189 élèves en élémentaire. 
 63 PS, effectif très chargé en CE2, CM1 et CM2. 
 
Les listes de fournitures scolaires en élémentaire seront disponibles sur  le blog fin juin. Les listes 
des classes, elles, courant juillet. 
 
 
5/ ENTRETIEN ET AMENAGEMENT DES LOCAUX : 

 
Point sur les travaux effectués et les demandes en cours. 
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 Nous demandons l’installation d’un préfabriqué en raison du dédoublement des classes de 

Grande Section. Depuis deux ans, les classes de GS sont obligées d’être deux classes dans une 
même salle car il n’y a plus de locaux dans l’école. Ces conditions d’enseignement ne sont pas 
du tout propices pour les apprentissages. 

  
 Nous souhaitons que le portail du parking enseignant soit automatisé afin de ne pas créer 

d’embouteillage devant l’école Val Fleuri. La circulation est déjà très compliquée  lors des 
entrées / sorties des élèves. Il faudrait également mettre un panneau indiquant que c’est un 
parking privé réservé au personnel de l’école et qu’il est strictement interdit de  pénétrer dans 
l’école. 

 Le radiateur de la classe 3 est hors service depuis le mois d’octobre. 
 

 De gros problèmes de plomberie liés à la vétusté des installations : Toilettes souvent 
bouchées, robinets qui ne se coupent plus, chasses d’eau à débit très faible, éviers bouchés. 

 Dans le préfabriqué, il n’y a pas assez de porte manteaux pour les élèves. 12 prévus par classe 
alors qu’ils sont 14 élèves. 

 Dans le préfabriqué, les portes sont à vérifier, elles frottent. 
- Classe 22 dans le préfabriqué, lorsqu’il pleut, l’eau pénètre par le plafond créant une 

flaque sur les tables de la classe. Ce problème est signalé depuis un an. 
- La porte communicante entre les classes du préfabriqué 24 et 25 bloque. 
- La pente de la chape de béton a été mal réalisée devant le préfabriqué, de grosses flaques 

se constituent dès qu’il pleut devant les 2 entrées. 
- Le sèche main électrique est inutile. 
 

 Le couloir de la maternelle est à repeindre. 
 Demande d’installation de bancs dans les cours de l’école maternelle. 
 Demande d’installation d’un groom dans les toilettes en maternelle. 
 La fuite entre la classe 10 et la classe 9 semble réparée. Il faudrait maintenant refaire cette partie 

atteinte par le dégât des eaux. 
 Classe 10, le robinet bouge, l’évier est partiellement bouché. 
 Des néons sont à remplacer dans les classes 8,9, 10, 13,14, 19,21 et BCD. 
 Classe 11, vérifier la poignée de la porte. 
 Classe 13, le robinet est à changer, la porte communicante n’a pas la possibilité de s’ouvrir. 
 Classe 14, la poignée de porte extérieure est à réparée, le joint de l’évier est à refaire, néons 

défectueux. 
 Le câble HDMI de la classe 15 est hors d’usage. 
 Classe 16 et 18, le joint de l’évier est à refaire. 
 Classe 17 et 20, les robinets sont à refixer. 
 Classe 17 le joint de l’évier est à refaire. 
 La cour devant l’entrée maternelle est à refaire. 
 Le traçage d’un circuit routier dans la cour maternelle va être réalisé. (la municipalité nous a 

informés l’année dernière qu’il allait être tracé, mais nous n’avons plus eu de nouvelle à ce 
sujet). 

 Les socles des structures de jeux sont à réparer dans la cour maternelle. 
 Dans le pré de l’élémentaire : 

- De nombreuses branches sont à couper, elles sont énormes et sont à la hauteur des 
enfants. Certaines gênent les évacuations d’urgence des élèves. 

- Au niveau des cerisiers, les renforts en bois maintenant la butte se désolidarisent et sont 
dangereux pour les enfants. 

 Il faudrait installer un bloqueur de porte à l’extérieur des toilettes en maternelle. 
 

Compte rendu du conseil d’enfants  
 Les élèves de l’école élémentaire souhaiteraient des panneaux de basket dans la cour de 
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récréation élémentaire. Cela fait trois ans que l’on m’a dit qu’ils allaient être installés et que la 
demande avait été acceptée au budget. 

 Les élèves de l’élémentaire sont très contents de leur nouvelle cour de récréation et 
souhaiteraient que soient dessinés un terrain de jeux et des marelles. 
 

 PPMS : 
Du fait de l’ouverture des classes dans les préfabriqués, il manque une malle PPMS (Talkie 
Walkie…). 
 
 
Nous saluons et remercions  M JEFFROY Baptiste,  Mme MAREK Léa, Mme BAFATAKIS Mélanie, Mme 
TORCHY Anaële, M RIDONY Sidney, Mme TAALLAH Nassima, M LEMONNIER Mathieu, Mme Julie Boulay, 
Mme Laura Genet. 
Nous remercions également Marie Paule El Magroud, parent d’élèves élu depuis de nombreuses 
années. 
 
 

 
 
 

Le directeur: François CHATELET 


